

УТВЕРЖДАЮ
Первый заместитель главы – председатель городской
межведомственной комиссии по профилактике
правонарушений

« 27 » мая 2025г.

Е.А. Жогаль

ПРОТОКОЛ №2
заседания городской межведомственной комиссии
по профилактике правонарушений

« 27 » мая 2025г.

г. Анжеро-Судженск

Председательствует – Жогаль Е.А., первый заместитель главы городского округа.

Овчинникова
Ольга Николаевна

- заместитель главы Анжеро-Судженского городского округа по социальным вопросам (заместитель председателя комиссии),
- специалист МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» (ответственный секретарь комиссии).

Конюхова
Ольга Викторовна
Члены комиссии:

Загаев
Андрей Владимирович
Московкин
Всеволод Евгеньевич

- директор МАУ «Городская телерадиовещательная компания»,
- и.о. главного врача ГАУЗ «Анжеро-Судженская городская больница имени А.А. Гороховского» (по согласованию),
- начальник ФКУ СИЗО-4 ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбассу (по согласованию),

Лепихов
Александр Викторович
Бурматова
Елена Александровна

- председатель комитета физической культуры, спорту и молодежной политики администрации Анжеро-Судженского городского округа,

Пирогов
Вячеслав Анатольевич

- директор Территориального центра занятости населения города Анжеро-Судженска ГКУ «Кадровый центр Кузбасса» (по согласованию),

Зачиняева
Елена Николаевна

- начальник финансового управления администрации Анжеро-Судженского городского округа,

Кондрицкий
Александр
Владимирович
Полканова
Екатерина Павловна

- начальник управления социальной защиты населения администрации Анжеро-Судженского городского округа,
- начальник управления культуры администрации Анжеро-Судженского городского округа,

- | | |
|------------------------------------|--|
| Сафронова
Светлана Владимировна | - директор МКУ «Управление по делам ГО и ЧС», |
| Сёмкина
Марина Викторовна | - начальник управления образования администрации Анжеро-Судженского городского округа, |
| Терещенко
Василий Владимирович | - военный комиссар города Анжеро-Судженска, Ижморского и Яйского районов Кемеровской области-Кузбассу (по согласованию), |
| Хамидулин
Эльдар Рашидович | - заместитель главы Анжеро-Судженского городского округа по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и транспорта, |
| Чемякин
Илья Владимирович | - и.о. заместителя главы Анжеро-Судженского городского округа по вопросам экономики, промышленности, потребительского рынка, связи и транспорта. |

На заседании присутствуют руководители и должностные лица организаций, учреждений городского округа, представители надзорных органов ФОИВ, прокурор города.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Взаимодействие субъектов профилактики правонарушений по проведению мероприятий, направленных на снижение масштабов злоупотребления населением алкогольной продукции (ГАУЗ АСГБ).

Информация: До 5 мин. Московкин Всеволод Евгеньевич – и.о. главного врача Государственного автономного учреждения здравоохранения «Анжеро-Судженская городская больница имени А.А. Гороховского»;
Устюгова Оксана Васильевна – начальник ПДН Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

2. Организация занятости и досуга несовершеннолетних, в том числе состоящих на профилактическом учете в ПДН, в рамках проведения летней оздоровительной кампании 2025 года (УО, УК).

Информация: До 5 мин Семкина Марина Викторовна – начальник управления образования администрации городского округа;
Полканова Екатерина Павловна – начальник управления культуры администрации городского округа;
Бурматова Елена Александровна – председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа;
Устюгова Оксана Васильевна – начальник ПДН

Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

3. Организация мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными, не имеющими владельцев (бродячие собаки) (ОМВД).

Информация: До 5 мин Устюгова Оксана Васильевна – начальник ПДН

Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу;

Масалкин Максим Сергеевич – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа.

4. О мерах по борьбе с организацией и содержанием притонов для потребления наркотических средств и психотропных веществ (Указание АНК КО Распоряжение Коллегии Администрации Кемеровской области от 04.05.2017 №174-р).

Информация: До 5 мин Любанский Дмитрий Александрович –

заместитель начальника ООП Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу – начальник Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу;

Хамидулин Эльдар Рашидович - заместитель главы городского округа (по вопросам жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту);

Пинигина Анна Эдуардовна – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом;

Тарасенок Екатерина Николаевна – начальник управления жилищной политики администрации городского округа.

5. О работе, развитии и интеграции систем видеонаблюдения на автодорогах городского округа, в местах с массовым пребыванием людей, образовательных организациях (ОМВД).

Информация: До 5 мин Любанский Дмитрий Александрович –

заместитель начальника ООП Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу – начальник Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу;

Сафонова Светлана Владимировна – директор МКУ «Управление по делам ГО и ЧС».

6. Об организации и проведении с руководителями организаций и учреждений городского округа разъяснительной работы по трудоустройству лиц, осужденных к исправительным работам (по указанию прокурора).

Информация: До 5 мин Фофанова Виктория Васильевна – начальник

Анжеро-Судженского филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области –

Кузбассу;

Чемякин Илья Владимирович – начальник Управления экономического развития, промышленности и предпринимательства.

7. О проведении информационно-разъяснительной работы с населением с целью привлечения граждан в состав народных дружин посредством освещения основных положений Федерального закона от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Информация: До 5 мин Лыманюк Алексей Александрович – атаман Анжерского станичного казачьего общества; Чемякин Илья Владимирович – начальник Управления экономического развития, промышленности и предпринимательства.

По первому вопросу: «О взаимодействие субъектов профилактики правонарушений по проведению мероприятий, направленных на снижение масштабов злоупотребления населением алкогольной продукции»:

Слушали Московкина В.Е. – и.о. главного врача Государственного автономного учреждения здравоохранения «Анжеро-Судженская городская больница имени А.А. Гороховского».

Психоневрологическим диспансером ГАУЗ «Анжеро-Судженская городская больница имени А.А. Гороховского» в период с 01.01.2025 по 23.05.2025 года для подростков и их родителей по вопросам профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения проведены следующие мероприятия:

- проведено 10 лекций в школах № 3 (8-е, 7-е классы), № 17 (8-е, 7-е классы), № 38 (8 класс), №1 (9 класс), № 22 (8 класс), № 36 (7-е классы), политехнический колледж, педагогический колледж.

Темы лекций: «Профилактика употребления наркотических средств», «Твой позиция - Твой выбор», «О вреде курения», «Проблемы наркомании», «Профилактика вредных привычек» с целью формирования установки на ЗОЖ и отказа от употребления ПАВ. «Акция призывник»;

- родительские собрания -1;
- анкетирование с учащимися- 2;
- рейды ПДН- 2;
- административные комиссии- 20;
- санитарный бюллетень- 1 «О вреде курения»;
- индивидуальные беседы - 159 с подростками по вопросам профилактики употребления ПАВ и формирования ЗОЖ;
- консультации медицинского психолога- 145.

Проводились мероприятия по выявлению лиц с риском пагубного употребления алкоголя, ПАВ, выявленных при проведении диспансеризации и амбулаторных приемов.

В ГАУЗ АСГБ ПНД изготовлены и размещены стенды с необходимой информацией и визитками для маршрутизации лиц с риском развития наркологических расстройств и лиц с наркотическими расстройствами, также данные стенды размещены во взрослых поликлиниках города. Консультации

врача психиатра-нарколога проводятся 1 раз в месяц на базе взрослых поликлиник города и стационарных отделений ЦГБ.

На официальном сайте учреждения размещены статьи и видеоролики по данной теме.

Число лиц, направленных к наркологу - 82

Организована выдача наборов первой помощи с целью профилактики смертности вследствие острых отравлений (передозировок) наркотическими средствами, всего за данный период выдано 25 наборов.

С 27.01.25г. по 02.02.25г. проводилась Неделя профилактики употребления наркотических средств, в рамках данного мероприятия 29.01.25 проведена лекция в школе № 17 по теме: «Профилактика употребления наркотических средств», проведено анкетирование среди учащихся.

С 25.03.25г. по 31.03.25г. проводилась Неделя отказа от вредных привычек, в рамках которой 25.03.25г. в школе № 38 проведена лекция «Профилактика вредных привычек», проведено анкетирование среди учащихся.

Слушали Устюгову О.В. – начальника ПДН Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

Алкоголизация населения остается проблемой и серьёзным криминогенным фактором, который влечет за собой тяжкие, корыстные и корыстно-насильственные преступления, совершаемые на почве опьянения.

Так, в отчетном периоде 2025 года, в состоянии алкогольного опьянения совершено 41 преступление (против 71 за 4 месяца 2024 году).

Подразделением участковых уполномоченных полиции с целью снижения масштабов злоупотребления населением алкогольной продукцией, устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений в состоянии алкогольного опьянения:

- ежедневно проводится мониторинг поступающей информации о местах реализации алкогольной продукции, в том числе, в ходе доверительных бесед с гражданами;

- ведется профучет лиц, больных алкоголизмом, состоящих на учете в медицинской организации, с данными гражданами регулярно проводится индивидуальная профилактическая работа;

- в рамках профилактического обхода вверенных административных участков и при проведении отчетов перед населением проводятся разъяснительные беседы с гражданами, направленные на профилактику совершения противоправных деяний в состоянии алкогольного опьянения;

- регулярно проводятся рейды, в том числе в вечернее время, по проверке лиц, состоящих на профучетах, сбор информации об их образе жизни, связях, проверяются места концентрации лиц под учетной категорией с целью недопущения совершения ими противоправных деяний.

При планировании работы нарядов, задействованных в системе единой дислокации, маршруты патрулирования сосредоточены в местах с массовым пребыванием граждан, приближены к торговым центрам, а также к магазинам, осуществляющим продажу алкогольной продукции в период времени до 23.00 час.

Нельзя отрицать тот факт, что граждане, склонные к употреблению

алкоголя и совершению преступлений, способствует развитию незаконного оборота алкогольной продукции.

В течение 2025 года поставлено на контроль 17 адресов. Проведены рейдовые мероприятия по выявлению фактов незаконной реализации спиртосодержащей жидкости. За 2025 г. сотрудниками ОУУП было выявлено и задокументировано 11 административных правонарушений, предусмотренных ст. 14.2 КРФ об АП, 9 лиц привлечено к административной ответственности. Выявлено 6 правонарушений по ст. 14.16 КРФ об АП, 3 лица привлечено к административной ответственности.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Информацию должностных лиц принять к сведению.
2. ГАУЗ «Анжеро-Судженская городская больница имени А.А. Гороховского» (Московкин В.Е.):
2.1. Провести анализ статистических данных за 6 месяцев 2025 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года по масштабам злоупотребления населением городского округа алкогольной продукцией, в том числе по фактам отравления алкоголем.

Срок исполнения: до 10.07.2025 года

3. Рекомендовать Отделу МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (Желтышев Д.В.):

3.1. Продолжить проведение мероприятий по выявлению административных правонарушений в сфере незаконного оборота алкогольной продукции и спиртосодержащей жидкости.

4. Управлению образования администрации городского округа (Семкина М.В.) во взаимодействии с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав (Вавилова А.Ю.), Отделом МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (Желтышев Д.В.):

4.1. Продолжить проведение мероприятий антиалкогольной направленности среди подрастающего поколения.

5. Рекомендовать руководителям учреждений профессионального образования (Ахмерова Д.Ф., Парра О.А., Алференко Д.А.) выполнение п. 4.1. текущего вопроса.

Срок исполнения: постоянно.

По второму вопросу «Организация занятости и досуга несовершеннолетних, в том числе состоящих на профилактическом учете в ПДН, в рамках проведения летней оздоровительной кампании 2025 года»:

Слушали Сёмкину М.В. – начальника управления образования администрации городского округа.

По состоянию на 26.05.2025г. на профилактическом учете в ОПДН, на ВШУ состоит 87 несовершеннолетних (73 ПДН, 14 ВШУ), обучающихся в общеобразовательных организациях, подведомственных управлению

образования, 92 несовершеннолетних воспитываются в семьях, находящихся в социально опасном положении.

В период летней оздоровительной кампании 2025 года на территории Анжеро-Судженского городского округа планируется к открытию 36 организаций отдыха детей и их оздоровления, в том числе:

- 4 загородных лагеря: «Белая роща», «Огонек», Санаторий «Анжерский», «Лагерь №1» ИП Шинкарев С.А. (на базе «Санаторий «Анжерский»).

- 18 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на базе 11 образовательных организаций и на базе 4 учреждений дополнительного образования.

- 9 лагерей труда и отдыха для подростков, организованные на базе 8 общеобразовательных организаций.

- 5 детских лагерей палаточного типа, организованных на базе загородного оздоровительного лагеря «Белая роща».

В пришкольных лагерях с дневным пребыванием планируется отдых 87 детей (из них 32 несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, 55 детей, находящихся в социально опасном положении).

17 подростков (из них, 14 состоящих на различных видах учета и 3 подростка из семей, находящихся в социально опасном положении), зачислены в лагерь труда и отдыха.

Детские лагеря палаточного типа будут организованы на базе загородного оздоровительного лагеря «Белая роща» с 22 июня. За летний период в лагерях палаточного типа планируется провести 2 профильные смены для 50 детей, состоящих на различных видах учета, и детей из семей, находящихся в СОП с привлечением Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «ВОИН».

В рамках областного проекта «В поход с директором» примут участие 7 несовершеннолетних, состоящих на учете ПДН.

На базе Кузбасского регионального центра военно-патриотического воспитания «Авангард» будет организована профильная смена для 7 несовершеннолетних, состоящих на учете ПДН (предварительные сроки профильной смены- август 2025г.).

Также планируется охватить многодневными туристическими походами 28 подростков данной категории. Многодневные туристические походы, как малозатратная для родителей форма отдыха, позволяет ежегодно разнообразить летние каникулы и охватить различные категории детей: детей из малообеспеченных семей, детей, находящихся в социально опасном положении, опекаемых и приемных семей, детей с ограниченными возможностями здоровья.

Летом 2025 года будут трудоустроены 32 подростка, состоящих на различного рода профилактических учетах, дети из малообеспеченных семей, дети из семей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, в возрасте от 14 до 17 лет.

За счет средств областного бюджета будет трудоустроено 6 «трудных» подростков в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних (СРЦН). Трудоустройство запланировано на полный месяц в июле.

Кроме того, в целях организации физкультурно-оздоровительной работы с детьми в период летних каникул на базе общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, учреждений спорта будет организована работа 13 спортивных площадок. Данной деятельностью будут охвачены все районы городского округа.

На всех площадках будут проводиться спортивно-массовые мероприятия для детей и подростков, соревнования и матчевые встречи по баскетболу, волейболу, футболу, в том числе и городские массовые соревнования.

Таким образом, в летний период планируем организовать отдых и занятость 100% детей, состоящих на различного вида профилактических учетах, детей из семей, находящихся в СОП.

Слушали Полканову Е.П. – начальника управления культуры администрации городского округа.

Организация летнего отдыха детей – важное направление деятельности учреждений культуры города для развития, воспитания и оздоровления детей и подростков.

Вопросом организации отдыха и занятости детей в летний период занимаются учреждения культуры клубного типа, образовательные учреждения культуры, библиотеки - филиалы Централизованной библиотечной системы и городской краеведческий музей.

При организации летнего отдыха детей работники культуры, преподаватели образовательных учреждений культуры города используют различные формы воспитательной работы и направления деятельности:

- Работа 4-х детских игровых комнат организуется на базе Дворцов культуры, клубов в разных районах городского округа:
 - Северный жилой район (ДК «Судженский») - игровой центр «Забава»;
 - Центральный жилой район (ДК «Центральный») - игровая комната «Микки-Маус»;
 - Восточный жилой район (клуб «Физкультурник») - игровая комната «Веселая карусель»;
 - Рудничный жилой район (клуб «Рудничный») - игровая комната «Островок веселья».

В содержание игровых комнат входят: театрализованные представления, мастер-классы, конкурсные программы, спортивные праздники, работа Летней театральной Академии «Страна чудес» и «Школы творческого развития» в ДК «Судженский».

- Профильные отряды в образовательных учреждениях культуры – форма организации досуга детей, которая направлена на развитие духовно-нравственного, художественного, эстетического развития.

В течение одного сезона (июнь) на базе Детской музыкальной школы № 19 работает оздоровительный лагерь дневного пребывания детей.

- Музейные и библиотечные занятия и мероприятия, научно-экспозиционная работа, литературно-выставочная деятельность – позволяют приобщить новое поколение к исторической памяти народа, а значит сохранения её в наших детях. Основными познавательными задачами музейной и библиотечной работы стало знакомство, повторение и закрепление знаний по

истории города, воспитание уважения к традициям и обычаям народов, проживающих на территории города, воспитание любви к родному краю.

- городские мероприятия в учреждениях культуры клубного типа «Час весёлых затей» - развлекательно-познавательная форма работы с детьми, в результате которой ребенок становится зрителем, участником, организатором.

- Работа детских кружков, клубных формирований, любительских объединений по интересам – форма занятости детей в свободное от школы время. Кружки созданы на базе учреждений культуры клубного типа, которые имеют художественно-эстетическую, творческую направленность.

В учреждениях работает 135 клубных формирований, которые посещает 4380 детей и молодежи.

- Работа на открытой сценической площадке – площадка, где организуются дворовые конкурсы, концертные программы для детской аудитории, спортивные состязания.

В летний период будут работать 5 площадок для детей и молодежи:

- Центральный жилой район: открытая площадка у ДК «Центральный»;

- Восточный жилой район: открытая площадка у клуба «Физкультурник» «Восточный причал»;

- Южный жилой район: открытая творческая площадка у КРЦ «Сибирский» «Нескучный сад»;

- Северный жилой район: дворовая сценическая площадка «Добрый вечер»;

- Рудничный жилой район: открытая творческая площадка «Рудничные подмостки»;

- В рамках городского творческого проекта «Культурная среда» - организация и проведение игровых программ для детей, молодежных фестивалей и конкурсов. В программу «Культурной среды» включена работа площадок по интересам, мастер-классы, творческие выставки. В приоритете обменные концертные программы учреждений культуры, знакомство с творческими коллективами разных учреждений культуры. Мероприятия еженедельно проводятся в Центральном парке.

Творческие работники учреждений культуры, составляя планирование работы, продумывает все возможности для раскрытия потенциала каждого ребёнка, при этом учитывая желания детей.

В летний период в учреждения культуры будут трудоустроены 20 несовершеннолетних детей.

Прогнозируемый результат по завершению летнего отдыха детей:

1) Сохранение и увеличение количества детей и подростков, посещающих учреждения культуры города;

2) Участие школьников, посещающих профильный отряд дневного пребывания при образовательном учреждении культуры, в построении своей пространственно-предметной среды; уменьшение процента детей, участников детских площадок, игровых комнат, имеющих проблемы в общении со сверстниками;

4) Обеспечение безопасности жизни и здоровья детей и подростков в ходе реализации творческих проектов; отсутствие случаев детского дорожно-

транспортного травматизма, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

5) Увеличение контингента учащихся Детской музыкальной школы № 19 за счет участников профильного отряда, которые в последствие станут учащимися образовательного учреждения культуры.

Слушали Бурматову Е.А. – председателя комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа.

На территории Анжеро-Судженского городского округа на постоянной основе ведется работа по вовлечению детей и подростков из категорий малоимущих и многодетных семей, имеющих в своем составе трех и более детей в возрасте до 18 лет, в том числе усыновленных, приемных, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей, состоящих на различных видах профилактического учета, к занятиями физической культурой и спортом. Учреждениями, подведомственными комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике, проводится работа по решению задач профилактики и правонарушений среди несовершеннолетних.

С целью привлечения детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом регулярно учреждениями проводятся агитационно-пропагандистские мероприятия: «Я выбираю спорт!», «Займись спортом!», «Дни открытых дверей», «Спорт - это модно!», «Зарядка с чемпионом», «Я талантлив», Олимпийские уроки, мастер-классы и т.д.

Организована совместная работа с комиссией по делам несовершеннолетних по выявлению несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на учете с целью их привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

В летний период 2025 года на базах общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, спортивных школ, учреждений спорта в соответствии с распоряжением администрации Анжеро-Судженского городского округа от 13 мая «190-р «О работе спортивных площадок в летний период 2025 года» с 1 июня по 31 августа будет организована работа летних спортивных площадок. Работой будут охвачены все районы городского округа.

В Центральном районе площадки будут работать в Центральном городском парке, на базе школы № 3;

Западный район - стадион «Анжерский», школа № 38;

Новый район - СШ «Сибиряк» («Кристалл»);

Северный район - школа № 17;

Восточный район - школы № 7, 12;

Южный район - СШ «Сибиряк», школа № 36;

Рудничный район - школа № 12;

Новый восточный район - школа № 1

На всех площадках будут проводится спортивно-массовые мероприятия для детей и подростков, в том числе и детей состоящих на различных видах профилактического учета, соревнования и матчевые встречи по игровым видам спорта: стритболу, волейболу, футболу, в том числе и городские массовые соревнования: Спартакиада пришкольных лагерей,

турнир по мини-футболу среди дворовых команд в рамках акции «Кузбасс против наркотиков», муниципальный этап Всероссийских массовых соревнований по баскетболу «Оранжевый мяч», соревнования в рамках проведения международного Олимпийского дня и т. д. Одним из направлений в работе летних площадок является организация и проведение спортивных и физкультурных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Возраст участников от 7 до 17 лет, в том числе и молодежь.

Учреждениями подведомственными комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации АСГО будут организованы туристические походы с директором для детей, состоящих на различных видах учета, в район реки «Золотой Китат», а также район озера «З-й Алчедат».

На базе летнего лагеря «Белая Роща», будет организован палаточный лагерь «Школа выживания» в котором планируется работа тренерского состава на тематических выездных площадках, где дети посетят локационные зоны:

- Основы самообороны;
- Алгоритм оказания первой помощи;
- Стрельба из винтовки;
- Спортивно-массовая игра «Спортивный лабиринт».

За летний период спортивные площадки посещают более 11 тыс. детей и подростков, в том числе из неблагополучных семей и состоящих на различных видах профилактического учета.

Одним из направлений в работе летних площадок является организация и проведение спортивных и физкультурных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В рамках проекта «Лето с ГТО в Кузбассе» на стадионе «Анжерский» будет организована работа площадки ГТО, на которой специалисты Центра тестирования оказывают консультативную помощь и принимают нормативы Всероссийского комплекса ГТО, как в тестовом режиме, так и на знак отличия ГТО.

На базе МБУС стадион «Анжерский» будет организована работа по прокату спортивного инвентаря детям, оказавшимся в кризисной ситуации и состоящих на учете. Спортивные площадки, стадионы образовательных организаций находятся в свободном доступе для всех желающих.

В период с июня по август в учреждения КФСиМ (МБУ ДО «СШОР», МБУ ДО СШ «Сибиряк», стадион «Анжерский» имени Владимира и Виталия Раздаевых) будут трудоустроены 32 детей и подростков.

Слушали Устюгову О.В. – начальника ПДН Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

Отделом МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу проведена рабочая встреча с представителями администрации и Управления образования Анжеро-Судженского городского округа, на которой выяснена информация о количестве мест загородных оздоровительных лагерей, в которых будут осуществлены организованные заезды детей на летний отдых, лагерей с дневным пребыванием.

На территории обслуживания по информации, представленной Управлением образования Анжеро-Судженского городского округа, в период летнего отдыха будет работать 3 загородных лагеря:

1. Лагерь отдыха «Огонек» для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Анжеро-Судженского городского Округа «Детский дом «Росток» с 17.06.2025 до 18.08.2025, 65 детей. В настоящий момент договор на ООП с сотрудниками ЧОП не заключен, идут торги.

2. Лагерь отдыха в санатории «Анжерский с 03.06.2025 до 10.08.2025 на 400 детей;

3. «Лагерь № 1» ИП Шинкарев (на базе санатория «Анжерский» с 13.06.2025 по 19.08.2025 на 500 детей.

Охрана лагеря осуществляется силами собственной безопасности санатория «Анжерский», начальник службы безопасности – Семенов Анатолий Михайлович и ЧОО «Эльбрус», директор – Наумкин Валерий Викторович.

В летний период в городе будет работать 18 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей (общее количество 1652 чел.), 9 лагерей труда и отдыха с дневным пребыванием детей (общее количество 148 чел.)

За всеми лагерями детского летнего отдыха приказом начальника Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу закреплены ответственные должностные лица из числа руководящего состава Отдела, участковых уполномоченных полиции, инспекторов по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу, для проверки состояния пропускного режима и обеспечения правопорядка в закрепленных детских учреждениях на территории обслуживания Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

Патрульно-постовые наряды, задействованные на охрану общественного порядка в системе единой дислокации, будут приближены к местам организованного летнего отдыха детей.

В целях обеспечения охраны общественного порядка и общественной безопасности, предотвращения террористических актов, групповых нарушений общественного порядка, экстремистских выступлений, других тяжких преступлений, в соответствии с приказом Отдела утвержден и согласован с заинтересованными структурами план мероприятий по обеспечению охраны общественного порядка и общественной безопасности в период летнего курортного сезона в 2025 году.

Кроме того, на заседании комиссии по делам несовершеннолетних организована рабочая встреча органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, где рассматривался вопрос об организации летнего отдыха и занятости детей в том числе, состоящих на различных видах учета и находящихся в социально опасном положении.

28.04.2025 года на базе ГКУ ЦЗН проведена рабочая встреча с директором ГКУ ЦЗН г. Анжеро-Судженска Пироговым В.А., на которой рассматривался вопрос об организации летнего отдыха и занятости детей в том числе, состоящих на различных видах учета, определен порядок

взаимодействия. Согласно представленным сведениям ЦЗН, заключено 11 договоров на организацию временного трудоустройства 667 подростков в образовательные учреждения. Как и в предыдущие годы, в организации временного трудоустройства несовершеннолетних примет участие МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», организовав временное трудоустройство для 12 подростков. Также в организации временного трудоустройства несовершеннолетних в 2025 году примут участие организации культуры Анжеро-Судженского городского округа, спортивные школы.

На сегодняшний день на учете в ПДН состоит 85 несовершеннолетних, все несовершеннолетние определены на весь летний период времени по видам занятости, данный вопрос стоит на контроле всех органов системы профилактики.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию должностных лиц.
2. Управлению промышленности и предпринимательства (Чемякин И.В.), Территориальному центру занятости населения г. Анжеро-Судженска (Пирогов В.А.) осуществлять контроль по вопросам временного трудоустройства подростков, в том числе состоящих на учете в ПДН, в летний период на предприятиях и организациях городского округа.
3. Органам системы профилактики (управление социальной защиты населения (Кондрицкий А.В.), управление образования (Сёмкина М.В.), комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (Вавилова А.Ю.) во взаимодействии с Отделом МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (Желтышев Д.В.):

3.1. Продолжить проведение рейдовых мероприятий в семьях, состоящие в социально опасном положении, в семьях в которых проживают дети, состоящие на внутришкольном учете, учете ПДН с целью установления занятости детей, установления условий проживания, оказания им консультативной помощи.

3.2. Управлению образования администрации городского округа (Сёмкина М.В.), комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике (Бурматова Е.А.), продолжить работу по организации досуговой деятельности детей в учреждениях дополнительного образования, а так же в летний период и с целью предотвращения бродяжничества и правонарушений.

3.3. Управлению культуры администрации городского округа (Полканова Е.П.) продолжить работу по привлечению несовершеннолетних детей в деятельность клубных формирований и любительских объединений учреждений культуры.

4. Управлению образования (Семкина М.В.), комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике (Бурматова Е.А.):

4.1. Создать в лагерях на период отдыха несовершеннолетних добровольные пожарные дружины из числа работников учреждений с организацией их подготовки.

4.2. Обеспечить предоставление информации в ЕДДС городского округа о планируемых маршрутах туристических групп не позднее 3-х дней до выхода на маршрут, с указанием сроков, маршрутов, данных на ответственных должностных лиц (фамилия, имя, отчество, должность, номера телефонов).

Срок исполнения: в течение летнего периода 2025 года.

По третьему вопросу: «Организация мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными, не имеющими владельцев (бродячие собаки)»:

Слушали Устюгову О.В. – начальника ПДН Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

За 2025 год Отделом МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу был произведен анализ сообщений, поступающих в дежурную часть Отдела, содержащих информацию о бездомных животных.

Так, за истекший период 2025 года в дежурную часть Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу поступило 37 сообщений о бездомных животных (собаках), из которых 27 сообщения о нападении собак, в том числе на несовершеннолетних.

Возбуждено 6 уголовных дел по ст. 293 УК РФ по факту нанесения телесных повреждений бездомными собаками несовершеннолетним.

Вышеуказанное говорит о том, что на территории городского округа сохраняется негативная тенденция, связанная с размножением и скоплением бездомных собак на улицах города.

Значительное скопление бездомных собак зафиксировано на улицах: Ленина, Желябова, Лазо, К. Маркса, М. Горького, Мира, Китатская.

Учитывая вышеизложенное, считаем необходимо предпринять действенные меры по отлову бродячих животных представляющих опасность для жителей Анжеро-Судженского городского округа.

Слушали Фатееву А.О. – заместителя начальника управления жилищно-коммунального хозяйства.

Работа по отлову животных без владельцев осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», законом Кемеровской области - Кузбасса от 24.12.2019 №150-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельным государственным полномочием по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев», постановлением Правительства Кемеровской области - Кузбасса от 27.02.2025 № 90 «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев».

Деятельность по обращению с животными без владельцев включает в себя следующие мероприятия: отлов, транспортировка, передача их в приюты, стерилизация, чипирование, маркировка и возврат содержащихся в приютах животных без владельцев на прежние места их обитания.

На осуществление мероприятий по отлову безнадзорных животных на

территории городского округа выделено финансирование в размере 2 625 000,00 рублей. В рамках данного финансирования были заключены следующие договора с ООО «Ветеринарная скорая помощь»:

1. Договор от 2 декабря 2025 года №35 на сумму 384 650,00 рублей в счёт лимитов, предусмотренных на 2025 год.

2. Договор от 9 января 2025 года №1 на сумму 172 602,50 рублей.

3. Договор от 9 января 2025 года №5 на сумму 144 165,00 рублей.

28.02.2025 был заключен муниципальный контракт №1 с ИП Фролов М.Д. на сумму 1 700 000,00 руб.

С начала 2025 года в управлении жилищно-коммунального хозяйства зафиксировано 331 обращение, касающееся отлова бездомных животных. В результате укусов пострадавших было зарегистрировано 16 взрослых и 18 детей. С начала года было отловлено 233 животных, из которых 78 не вернулись в пределы городского округа.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию должностных лиц.

2. Начальнику управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа Масалкину М.С. запросить дополнительные средства на финансирование мероприятий по обращению с безнадзорными животными.

3. Начальнику управления образования администрации городского округа Семкиной М.В., начальнику управления социальной защиты населения администрации городского округа Кондрицкому А.В., начальнику управления культуры городского округа администрации городского округа Полкановой Е.П., руководителям учреждений профессионального образования (Ахмеровой Д.Ф., Парра О.А., Алференко Д.А.) через родительские чаты и в социальных сетях организовать пропагандистскую работу по обучению правилам поведения с бездомными собаками.

4. Директору МАУ «ГТРК» Загаеву А.В. через СМИ организовать распространение информации о правилах поведения с бездомными животными.

Срок: постоянно

По четвертому вопросу: «О мерах по борьбе с организацией и содержанием притонов для потребления наркотических средств и психотропных веществ (Указание АНК КО Распоряжение Коллегии Администрации Кемеровской области от 04.05.2017 №174-р):

Слушали Любанского Д.А. – заместителя начальника ООП Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

Отделом МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу во исполнение распоряжения № 174-р от 04.05.2017 за отчетный период 2025 года проделана следующая работа:

на территории Анжеро-Судженского городского округа сотрудниками ОКОН Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу проведены совместные рейды с сотрудниками ОУР и УУП, в том числе в рамках

оперативно профилактических мероприятий «Сообщи, где торгуют смертью», «Чистое поколение» в целях стабилизации наркоситуации на территории городского округа и пресечения преступной деятельности фигурантов, причастных к указанной сфере.

В первом полугодии 2025 года в суд направлено уголовное дело в отношении гр. М. которая систематически предоставляет свое жилище для употребления наркотических средств.

Всего на территории обслуживания выявлено и зарегистрировано 45 наркопреступлений (+50%), в т.ч. 30 (+57,9%) по фактам сбыта.

Эффективность раскрытия составляет 57,8%. Из незаконного оборота изъято более 5кг. наркотических средств.

В рамках административного законодательства выявлено 105 правонарушений.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию должностного лица.
2. Рекомендовать Отделу МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (Желтышев Д.В.):
 - 2.1. Не реже двух раз в год проводить анализ сложившейся ситуации по данной линии деятельности, с учётом показателей эффективности выполненной работы, результаты работы в данном направлении предоставлять в администрацию городского округа через МКУ «Управление по делам ГО и ЧС».

Срок: до 10 июня, до 10 декабря

2.2. Продолжить работу по выявлению мест вероятной организации и содержания притонов для приготовления и потребления наркотических средств и психотропных веществ;

2.3. Проводить мероприятия по выявлению самовольных построек, бесхозных помещений, используемых для потребления наркотических средств и психотропных веществ. О каждом выявленном факте сообщать в администрацию городского округа.

3. Во взаимодействии с антинаркотической комиссией городского округа заместителю главы городского округа (по вопросам жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту) Хамидулину Э.Р., председателю Комитета по управлению муниципальным имуществом Пинигиной А.Э., начальнику управления жилищной политики администрации городского округа Тарасенок Е.Н. обеспечить исполнение мероприятий согласно распоряжению Коллегии Администрации Кемеровской области от 04.05.2017 №174-р во взаимодействии с антинаркотической комиссией городского округа.

Срок: постоянно

По пятому вопросу: «О работе, развитии и интеграции систем

видеонаблюдения на автодорогах городского округа, в местах с массовым пребыванием людей, образовательных организациях»:

Слушали Любанскоого Д.А. – заместителя начальника ОООП Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.

Для оздоровления криминогенной ситуации на территории обслуживания Отдела МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу, в целях оперативного и эффективного реагирования на поступающую информацию о правонарушениях и преступлениях, их предупреждения, а также развития АПК «Безопасный город», имеются предложения по установке видеокамер по следующим адресам:

- перекресток магазин «Чайка» - ул. Шоссейная
- перекресток ул. Мира- ул. Парковая
- ул. Ленина: выход из парка на площадь мед.училища
- пгт. Рудничный, дорога на старый Рудник
- ул. Просвещения д.221 магазин «Грант»
- перекресток ул. Лазо — ул. Ватутина
- ул. Матросова (АЗС)
- ул. Соснова маг. «Мария-Ра» -ул. Крестьянская

Слушали Сафонову С.В. – директора МКУ «Управление по делам ГО и ЧС».

На территории Анжеро-Судженского городского округа развитие системы видеонаблюдения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» началось в декабре 2020 года. 90 камер системы видеонаблюдения (далее - СВН) (89 с выводом информации на мониторы, 1 в помещении военкомата на 2 этаже и записывает на носитель) расположены на территории городского округа в 77 местах. Все места установки согласованы с Отделом МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу. Оборудование (3 монитора и 3 регистратора) установлено в оперативном зале единой дежурно-диспетчерской службы городского округа МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» (далее – ЕДДС).

Камеры СВН установлены:

- в местах массового пребывания людей - 9 камер,
- в парках, аллеях - 10 камер,
- на въезде в город - 5 камер,
- на перекрёстках - 31 камера,
- военкомат - 3 камеры,
- другие места - 32 камеры.

Все камеры СВН подключены через интернет, доступ по выделенным каналам. Информация через ОNU-терминал поступает на видеорегистраторы, выводится на мониторы, установленные в ЕДДС, и дублируется в дежурную часть Отдела МВД. Запись информации с камер СВН осуществляется в круглосуточном режиме, хранится на видеорегистраторах в течение 30 суток. Доступ к просмотру, перемотке и сохранению информации открыт под правами пользователя только должностным лицам ЕДДС и сотрудникам дежурной части Отдела МВД городского округа строго конфиденциально.

В 2025 году установка дополнительных камер СВН на территории Анжеро-Судженского городского округа, не планируется.

В рамках развития информационной системы «Региональная автоматизированная интеграционная платформа видеонаблюдения и видеоаналитики Кузбасса» (далее – Система) на территории Анжеро-Судженского городского округа установлены 2 камеры видеонаблюдения (Центральный парк и Венкомат). Камеры на данный момент функционируют. Запись с данных камер возможно получить по запросу в ГКУ «Безопасный Кузбасс». Пользователями данной Системы являются правоохранительные органы: Главного управления МВД России по Кемеровской области – Кузбассу и УФСБ России по Кемеровской области - Кузбассу.

Для решения вопросов использования региональной платформы видеонаблюдения в части оснащения мест с массовым пребыванием людей (далее – ММПЛ) видеонаблюдением, интегрированным в АПК «Безопасный город» и дальнейшего заключения соглашения с ГКУ «Безопасный Кузбасс» и техническую поддержку в интегрировании имеющихся систем видеонаблюдения с региональной платформой видеонаблюдения, 11 апреля 2025 года направлена в адрес ГКУ «Безопасный Кузбасс» заявка на интеграцию действующей системы видеонаблюдения АПК «Безопасный город» на территории Анжеро-Судженского городского округа с информационной системой «Региональная автоматизированная интеграционная платформа видеонаблюдения и видеоаналитики Кузбасса».

На сегодняшний день со стороны ГКУ «Безопасный Кузбасс» установлен широкополосный доступ в интернет, расположенный в помещении ЕДС.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Информацию должностных лиц принять к сведению.
2. Рекомендовать Отделу МВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу (Желтышев Д.В.):
 - 2.1. Провести анализ результативности использования установленных видеокамер для решения вопроса об их переустановке в наиболее криминогенные места, не обеспеченные видеонаблюдением. Результаты проведенной работы предоставить в администрацию городского округа через МКУ «Управление по делам ГО и ЧС».
 3. Директору МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» Сафоновой С.В. подготовить расчет средств для переустановки видеокамер согласно рекомендациям ОМВД России по Анжеро-Судженскому городскому округу.
 4. Управлению образования администрации городского округа (Семкиной М.В.) совместно с МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» (Сафонова С.В.) проработать вопрос переустановки и дальнейшего использования в рамках АПК «Безопасный город» камер видеонаблюдения, установленных на здании МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр имени Г.Н. Сагиль» по ул. Бийская, 64.

Срок: до 01.09.2025г.

По шестому вопросу: «Об организации и проведении с руководителями организаций и учреждений городского округа разъяснительной работы по трудоустройству лиц, осужденных к исправительным работам»:

Слушали Ситникову А.Е. – старшего инспектора по пробации Анжеро-Судженского филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбассу.

За истекший период 2025 года в Анжеро-Судженском межмуниципальном филиале ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбассу прошло по учету 441 осужденный (АППГ – 519), из них 61 осужденных к исправительным работам (АППГ - 79) и 20 осужденных к обязательным работам (АППГ – 40).

За истекший период 2025 года сотрудниками филиала снято с учета 40 осужденных к исправительным работам (АППГ – 39), из них:

- 9 осужденных к исправительным работам по отбытию срока наказания (АППГ - 8);

- 22 осужденному заменено наказание на более строгий вид наказания, в случае злостного уклонения от него (АППГ - 13);

- 1 осужденный снят с учета филиала в связи с заключением контракта для участия в СВО (АППГ - 4);

- 8 осужденных сняты с учета филиала по другим основаниям (изменение места жительства, осуждение за совершение повторного преступления до постановки на учет) (АППГ – 14).

Также за 5 месяцев 2025 года снято с учета 15 осужденных к обязательным работам (АППГ – 33). Из них: 14 осужденных сняты с учета по отбытию наказания, 1 осужденный снят с учета – осуждение за совершение нового преступления,

В настоящее время на учете в Анжеро-Судженского межмуниципального филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбассу (дислокация г. Анжеро-Судженск) состоит 21 осужденный, которым назначено наказание в виде исправительных работ и 5 осужденных к обязательным работам.

Отбывают наказание в виде исправительных работ в организациях – 14 осужденных, из них 3 отбывают наказания в местах, определенных постановлением администрации Анжеро-Судженского городского округа. Остальные осужденные были трудоустроены самостоятельно.

Места для отбывания наказания в виде исправительных и обязательных работ на территории Анжеро-Судженского городского округа предусмотрены перечнем, утвержденным постановлением Администрации Анжеро-Судженского городского округа, куда включены 21 объект.

За истекший период 2025 года наказание в виде исправительных и обязательных работ отбывали на территории г. Анжеро-Судженска в таких учреждениях как: ГАУЗ АСГБ, ТСЖ Сибирь, ИП Аманбаев, УК Аркада, Храм Святых, ООО ЖЭУ № 1 «Западный», ООО «Шанс». Руководители данных учреждений дают возможность осужденным, состоящим на учете в уголовно-исполнительной инспекции, отбыть назначенное судом наказание.

Несмотря на проводимую работу Уголовно – исполнительной инспекцией по направлению представлений в судебные органы на замену наказания в виде исправительных работ на более строгий вид наказания, вопрос исполнения судебных решений в отношении осужденных к исправительным работам остается открытым, и трудоустройство данной категории осужденных вызывает большие сложности, в связи с тем, что на большинстве предприятий отсутствуют квоты для трудоустройства осужденных данной категории на период отбывания наказания, в связи с чем большинство предприятий или организаций, куда инспекцией направлялись осужденные к исправительным работам, отказывали им в трудоустройстве из-за отсутствия вакантных мест.

По вопросам, связанным с отбыванием наказания в виде обязательных работ проблем не возникает.

Слушали Чемякина И.В. – начальника Управления экономического развития, промышленности и предпринимательства.

Постановлением администрации Анжеро-Судженского городского округа от 13.03.2025 № 340 «Об определении мест для отбывания исправительных работ осужденными, не имеющими основного места работы» определены места на территории Анжеро-Судженского городского округа, для отбывания исправительных работ осужденными.

До принятия указанного постановления 24.01.2025 была проведена рабочая встреча по вопросам, возникающим в результате отбывания осужденными наказания в виде обязательных и исправительных работ, с участием начальника Анжеро-Судженского межмуниципального филиала, с предприятиями и организациями,ключенными в перечень организована разъяснительная работа, в части отбывания осужденными наказания в виде исправительных работ.

Кроме того, в случае поступления от Анжеро-Судженского межмуниципального филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области писем о расширении обозначенного перечня для отбывания наказания указанной категорией граждан, специалистами управления экономического развития, промышленности и предпринимательства подготавливаются соответствующие изменения в постановления.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, комиссия решила:

1. Информацию должностных лиц принять к сведению.
2. Управлению экономического развития, промышленности и предпринимательства администрации городского округа (Чемякин И.В.), Управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа (Масалкин М.С.) во взаимодействии с Анжеро-Судженским межмуниципальным филиалом ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбасса:

- 2.1. Продолжить дальнейшую работу с руководителями предприятий и организаций городского округа по вопросам отбывания осужденными наказания в виде обязательных и исправительных работ.

2.2. Своевременно проводить актуализацию перечня организаций, учреждений для отбывания исправительных работ осужденными, не имеющими основного места работы.

Срок: постоянно

По седьмому вопросу: «О проведении информационно-разъяснительной работы с населением с целью привлечения граждан в состав народных дружин посредством освещения основных положений Федерального закона от 02.04.2015 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Комиссия решила:

1. Управлению экономического развития, промышленности и предпринимательства администрации городского округа (Чемякин И.В.) с руководителями предприятий и организаций городского округа продолжить проведение работы по привлечению граждан в состав добровольной дружины.

2. Руководителю ДНД городского округа С.Е. Кирееву продолжить проведение работы по отбору кандидатов в добровольную народную дружины, организовать регистрацию членов ДНД.

Срок: постоянно.

Информацию о выполненных мероприятиях представить в адрес председателя межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, через МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» на эл. адрес: asugogo@mail.ru.

Секретарь комиссии

О.В. Конюхова